Praktiyezny kurs

Praktyczny kurs Java. Wydanie Il

Marcin Lis

Drogi Czytelniku! Ponizej zamieszczona jest errata do ksigzki:
"Praktyczny kurs Java. Wydanie II"

Jest to lista bteddéw znalezionych po opublikowaniu ksigzki, zgtoszonych i
zaakceptowanych przez nasza redakcje. Pragniemy, aby nasze publikacje byty
wiarygodne i spetniaty Twoje oczekiwania. Zapoznaj sie z ponizsza listg. Jesli masz
dodatkowe zastrzezenia, mozesz je zgtosi¢ pod adresem https://helion.pl/user/erraty
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https://helion.pl/ksiazki/pkjav2.htm
https://helion.pl/ksiazki/pkjav2.htm
https://helion.pl/user/erraty/
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for(inti =0; i < 20.
i+4+){

przez metode
pobierzXY

... jak w przypadku

klasy z listingu 3.18 ...

y =X
jak na listingu 3.18

przedstawionych na
listingu 3.19

Do klasy powstatej w
¢wiczeniu 15.2 dopisz

(sg one natomiast
uwzglednione w
listingach
znajdujacych sie na
ptycie CD)

sg one natomiast
uwzglednione w
listingach
znajdujacych sie na
ptycie CD

for(inti =0; i < 20;
i++{

przez metode
pobierzWspolrzedne

... jak w przypadku
klasy z listingu 3.17 ...

Y=Y,
jak na listingu 3.17

przedstawionych na
listingu 3.18

Do klasy powstatej w
¢wiczeniu 15.1 dopisz

sg one natomiast
uwzglednione w
listingach
znajdujacych sie na
serwerze FTP
wydawnictwa Helion
pod adresem:

ftp://ftp.helion.pl/przyklady/pkjav2.zip

x=rsin(alfa)
y=rpierwiastek(1-
sin”(alfa))

sin(alfa)=x/r

x=rpierwiastek(1-
sin”(alfa))
y=rsin(alfa)
lub
x=rcos(alfa)
y=rpierwiastek(1-
cos”(alfa))

sin(alfa)=y/r
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Ponizej znajduje sie lista btedéw znalezionych przez czytelnikdéw, ale jeszcze nie
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(...), w ktérej metoda
drawShape zostata (...)

double wynik =-B /2

A
wynik = (-B
+Math.sqrt(delta)) / 2
A
wynik = (-B
+Math.sqrt(delta)) / 2
A

public class JAplikacja
extends JFrame {

tabele o dwdch
wierszach i trzech
kolumnach.

potwierdzonych przez Redakcje:
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(...), w ktérej metoda
draw zostata (...)

double wynik =-B /(2

A)
wynik = (-B
+Math.sqrt(delta)) / (2
A)
wynik = (-B
+Math.sqrt(delta)) / (2
A)

public class Aplikacja
extends JFrame {

tabele o trzech
wierszach i dwéch
kolumnach.

Powinno

addDocumentListener



